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会 議 録

会議名称 令和３年度 宝達志水町認知症初期集中支援評価委員会会議録

日 時 令和３年５月２６日（水） 午後１時４５分 から 午後２時 まで

場 所 宝達志水町民センター アステラス ２階 研修室

出席委員

会場参加：大﨑委員、吉田委員、松田委員、川口委員

オンライン参加：西澤委員（委員長）、松沼委員、松榮委員、武田委員、山口委員

櫻井委員、山中委員

事 務 局 （健康福祉課）岡田課長、中川補佐、小川主任保健師、川端社会福祉士

会議内容 １ 開会

２ 議題

（１）令和２年度 事業実績について（資料１、別紙１、２、３）

（２）令和３年度 認知症施策の取り組みについて（資料２、別紙４）

（３）その他

３ 閉会

議 事 ＜議題に対する主な質問・回答・意見＞

（１）令和２年度 事業実績について

（２）令和３年度 認知症施策の取り組みについて

○質問 本人ミーティングについて教えてほしい。

●回答 今まで認知症の人本人同士が語り合う場がなかった。毎月開催して

いる認知症地域支援推進員連絡会の中で、各推進員より、認知症の

診断を受けているが、自身の意見を述べられる人たちもおり、本人

の意見やニーズを聞くことで町の認知症施策につなぐ機会にもなる

と意見をもらい、今年度本人ミーティング開催を予定している。

○質問 認知症カフェとの棲み分けについて教えてほしい。

●回答 認知症カフェは認知症の人だけでなく家族や関係者、地域住民など

が参加しており、地域とのつながりの維持も図っている。本人ミー

ティングは認知症の人本人だけで話し合い、日頃の思いなどを語っ

てもらう場で、話し合いの中から課題等を把握し、今後の居場所づ

くりにつなげていきたい。

○質問 物忘れ相談会の開催について、主に誰が行っていくのか。

●回答 町と協働している各認知症地域支援推進員が、事例検討など勉強会

を重ね、高齢者の通いの場やよく行く場所での開催を予定している。

○質問 認知症フォーラムで小学生の発表があったが、小学校の認知症サポ

ーター養成講座の状況はどのくらいか。

●回答 毎年、樋川小学校を始め、小学校２校で認知症サポーター養成講座

を実施している。今年度は、全小学校および中学校での実施を計画
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している。

（３）その他について

特になし

＜次回について＞

次回の開催は、在宅介護・医療連携推進協議会の開催日と併せて行う予定。

来年度５月頃を予定している。

資 料 ・次第

・委員名簿

・令和２年度 事業実績について（資料１）

・令和３年度 認知症施策の取り組みについて（資料２）

・認知症初期集中支援チーム活動報告書（個別事例集積票）（別紙１）

・令和２年度 認知症総合支援事業実績（別紙２）

・認知症フォーラム報告書（別紙３）

・令和３年度 認知症総合支援事業スケジュール（案）（別紙４）


